Juridische bepalingen

Deze oproep is een voorafgaande marktconsultatie in de zin van artikel 51 van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten.

Conform artikel 51 van de wet van 17 juni 2016 wenst de FOD BOSA informatie in te winnen. Deze voorafgaande marktconsultatie heeft als enig doel informatie te verzamelen in het kader van een mogelijke nieuwe overheidsopdracht omtrent innovatieve oplossingen zoals hieronder in het document beschreven.
De informatie in het kader van deze voorafgaande marktconsultatie dient schriftelijk te worden ingediend.

De FOD BOSA kan op basis van de verkregen informatie gesprekken aangaan met de indieners ervan. In voorkomend geval neemt de FOD BOSA alle maatregelen om een eerlijke mededinging te garanderen. 
In het geval de FOD BOSA beslist om alsnog geen plaatsingsprocedure op te starten kan de indiener van een informatief dossier om die reden geen schadevergoeding van welke aard dan ook indienen. Het staat de FOD BOSA vrij om de voorafgaande marktconsultatie - om welke reden dan ook - te beëindigen en/of te annuleren.

Alle vertrouwelijke informatie die wordt aangeleverd in het kader van deze voorafgaande marktconsultatie, dient als dusdanig door de aanbieder te worden aangegeven.

De overheid kan niet aansprakelijk worden gesteld voor het gebruik van de gegeven informatie die niet als vertrouwelijk werd aangeduid.

Aan deze voorafgaande marktconsultatie kunnen er vanuit de aanbieder geen kosten worden aangerekend aan de vragende overheid. 


